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Technical data
High performance thanks to fast drying rate and strong air flow  

Baby/Care function for gently drying babies’ hair

3 heat and 2 speed settings 

110-120V or 220-240V operation

1,800 watts

Ion Technology

Foldable and space-saving 

Super light – only 310 g

Overheating protection

Styling nozzle

Technische specificaties
Krachtig dankzij hoge droogkracht en sterke luchtstroom 

Baby/Care functie voor verzorgend drogen van het haar van baby‘s

3 verwarmings- en 2 snelheidsstanden 

110-120/220-240V omschakelbaar

1800 watt

Ion Technology

Inklapbaar en   

Heel licht – slechts 310 g

Oververhittingsbeveiliging

Onduleermondstuk

Технические характеристики
Производительность обеспечивается благодаря высокой 
скорости сушки и мощному воздушному потоку 

Функция «Baby/Care» (Бейби/Кэр) позволяет бережно 
сушить детские волосы

3 уровня нагрева и 2 скорости

Переключение 110-120/220-240 В

1800 Ватт

Технология ионизации

Компактный и складной 

Очень легкий - всего 310 г

Защита от перегрева

Насадка концентратор

Solis of Switzerland AG
CH-8152 Glattbrugg-Zurich, Switzerland 
www.solis.com

Technische Daten
Leistungsstark dank hoher Trocknungsrate und starkem Luftstrom 

Baby/Care Funktion für schonendes Trocknen der Haare von Babies

3 Heiz- und 2 Geschwindigkeitsstufen

110-120/220-240V umschaltbar

1’800 Watt

Ion Technology

Zusammenklappbar und platzsparend 

Sehr leicht – nur 310 g

Überhitzungsschutz

Ondulierdüse

Caractéristiques techniques
Performant grâce à son taux de séchage élevé et à son débit  
d’air important  

Fonction Baby/Care pour un séchage en douceur des cheveux de bébés

3 niveaux de température et 2 de soufflerie

Alimentation commutable 110-120/220-240V

1800 watts

Ion Technology

Pliable et peu encombrant  

Très léger – 310 g seulement

Protection contre la surchauffe

Buse à onduler

Specifiche tecniche
Maggiore potenza grazie a un’elevata velocità di asciugatura e a un 
maggiore flusso dell’aria  

Funzione Baby/Care per un’asciugatura delicata per i capelli dei neonati

3 gradi di calore e 2 livelli di velocità

110-120/220-240V commutabile

1800 Watt

Ion Technology

Pieghevole e poco ingombrante 

Molto leggero, solo 310 g

Protezione contro il surriscaldamento

Beccuccio modellante

Solis of Switzerland AG
CH-8152 Glattbrugg-Zurich, Switzerland 
www.solis.com

BABY/CARE FUNCTION

1’800 WATT 

ION TECHNOLOGY
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BABY/CARE FUNCTION

ION TECHNOLOGY

1’800 WATT 

ADJUSTABLE VOLTAGE

Handlicher und leistungsstarker Haartrockner mit Baby/Care-Funktion für schonendes Trocknen der 

Haare. Ideal für Reisen und Sport. Dank umschaltbarer Spannung (110-120/220-240V) praktisch 

weltweit einsetzbar. / Sèche-cheveux maniable et performant avec fonction Baby/Care pour un 

séchage des cheveux en douceur. Idéal pour les voyages ou les séances de sport. Peut être utilisé 

facilement dans le monde entier grâce à son alimentation commutable (110-120/220-240V). / 

Pratico e potente asciugacapelli con funzione Baby/Care per un’asciugatura delicata. Ideale per il 

viaggio e lo sport. Grazie alla tensione commutabile (110-120/220-240V) può essere utilizzato in 

tutto il mondo con la massima praticità. / Portable, high-power blow dryer with Baby/Care function 

for gently drying hair. Ideal for travel and sports. Can be used practically anywhere in the world 

thanks to adjustable voltage (110-120/220-240V). / Handige en krachtige haardroger met Baby/

Care functie voor behoedzaam drogen van het haar. Ideaal voor reizen en sport. Dankzij omscha-

kelbare spanning (110-120/220-240V) praktisch overal ter wereld inzetbaar. / Удобный и мощный 

фен с функцией «Baby/Care» (Бейби/Кэр) для бережного ухода за волосами. Идеально для 

путешествий и занятия спортом. Благодаря сменному напряжению (110-120/220-240 В) 

может использоваться практически в любой стране мира.

PORTABLE AND FLEXIBLE
3 Heiz- und 2 Geschwindigkeitsstufen / 3 niveaux de température et 2 de soufflerie / 3 gradi di calore  

e 2 livelli di velocità / 3 heat and 2 speed settings / 3 verwarmings- en 2 snelheidsstanden / 3 уровня 

нагрева и 2 скорости

Baby/Care Funktion für ein schonendes Haartrocknen bei mittlerer Stufe / fonction Baby/Care pour 

un séchage des cheveux en douceur à température moyenne / funzione Baby/Care per un’asciugatura 

 delicata a velocità media / Baby/Care function for gentle hair drying on the middle setting / Baby/Care   

functie voor verzorgend drogen van het haar bij gemiddelde stand / Программа «Baby/Care» 

(Бейби/Кэр) обеспечивает бережный уход за детскими волосами на средней ступени

Volt umschaltbar 110-120/220-240110-120/220-240 / Alimentation commutable 110-120/220-240110-120/220-240 / Volt commutabile 

110-120/220-240110-120/220-240 / Adjustable voltage (110-120/220-240110-120/220-240 V) / Volt omschakelbaar 110-120/220-240110-120/220-240 / 

Сменное напряжение 110-120/220-240110-120/220-240 В 

Ondulierdüse für präzises Stylen / Buse à onduler pour un résultat impeccable / Beccuccio modellante 

per pieghe impeccabili / Styling nozzle for precise styling / Onduleermondstuk voor precies stylen /  

С уважением, Качковский Валерий

Zusammenklappbar / Pliable / Pieghevole / Foldable / Inklapbaar / Складной
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